
とても気忙しかった
10%

気忙しかった
9%

どちらかというと

気忙しかった
28%

どちらかというと

ゆとりがあった
38%

ゆとりがあった
10%

とてもゆとりがあった
5%

週末の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

※とても高い
0%

やや高い
11%

どちらかというと

高い
29%

どちらかというと

低い
37%

やや低い
13%

とても低い
10%

週末の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
2%

やや高い
9%

どちらかというと

高い
32%

どちらかというと

低い
24%

やや低い
20%

とても低い
13%

週末の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
4%

やや高い
8%

どちらかというと

高い
25%

どちらかというと

低い
37%

やや低い
16%

とても低い
10%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
2%

少し多く購入した
10%

どちらかというと

多く購入した
21%

どちらかというと

少なかった
39%

やや少なかった
9%

とても少なかった
19%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
4%

やや余裕があった
21%

どちらかというと

余裕があった
38%

どちらかというと

余裕がなかった
23%

やや余裕がなかった
9%

とても余裕がなかった
5%

週末の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
3%

やや余裕があった
20%

どちらかというと

余裕があった
41%

どちらかというと

余裕がなかった
24%

やや余裕がなかった
7%

とても余裕がなかった
5%

週末の【体力】はどれくらいでしたか？

47週週末

11/28(土)～29(日)

コロナの感染者数が全国で連日2500人を超え、

各地で最多数を記録し、今後どうなっていくのか

不安を感じる人が大多数見受けられた。

週末も、鍋やグラタン等温かいものを食べたい、

作りたいという声がある一方、

がっつりお肉が食べたい！という声も秋が目立った。

年末の大掃除に向け、断捨離に励む主婦もいた模様。


